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令和 7年第１回教育委員会会議 議事録 

日 時 令和７年１月１５日（水） １１時００分～１２時００分 

場 所 阿久比町役場会議室１０１ 

出席委員 

教 育 長  竹内 淳 職務代理者  稲葉 清仁 

委   員  竹内 比名子  

欠席委員 委   員  竹内 賢司      委   員  古川 千歩 

出席職員 

教 育 部 長 大岩 峰雄       社会教育課長  山内 秀明 

指 導 主 事 万年 誠治       指 導 主 事   小浦 正寛 

社会教育課長補佐兼図書館長 鈴木 裕司  社会教育課長補佐兼スポーツ村所長 森 暢彦 

作 成 者 庶 務 係 長 市川 裕也 

１ 前回教育委員会議議事録確認 

 

２ 教育長報告 

 

３ 議事 

（１）令和７年度特別整理の実施について（阿久比町立図書館） 

（２）令和７年度ふれあいの森休場日について 

（３）その他 

 

４ 報告及び連絡事項    

（１）後援名義許可・報告について 

（２）教育委員会会議行事予定について 

（３）その他 

  ・阿久比町特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例の一部を改正 

   する条例について（素案） 

・阿久比町立小中学校における学校運営協議会設置規則の一部を改正する規則について 

   （素案） 

  ・阿久比町立公民館の管理に係る指定管理者の指定について（素案） 

  ・阿久比町立白沢区民館の管理に係る指定管理者について（素案） 

  ・阿久比中学校 学校部活動の地域クラブへの移行について（報告） 

  ・令和７年度知多地方教育事務協議会 事業計画書、歳入歳出予算書、会長・事務担当 

   及び監査委員について（報告） 
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【令和７年１月１５日（水）教育委員会会議議事録】 

１ 前回教育委員会会議議事録承認 

 

２ 教育長報告 

（竹内教育長） 

  ○ 総合教育会議での議論について、御礼申し上げる。令和７年度は、南部小学校のプール授 

業について、阿久比町立阿久比スポーツ村交流センター内プールにて行う旨説明させていた 

だいた。令和７年５月より移行できるよう計画していく。 

 

３ 議 事 

（１）令和７年度特別整理の実施について（阿久比町立図書館） 

    鈴木社会教育課長補佐兼図書館長より説明。令和７年度特別整理のための休館期間を、阿 

久比町立図書館管理規則第４条第１項第４号の規定に基づき定めるため、議決を求めるもの。 

（休館期間 令和７年６月１７日（火）から６月２６日（木）まで） 

 

    上記について決議。異議なく可決。 

 

 （２）令和７年度ふれあいの森休場日について 

    森社会教育課長補佐兼スポーツ村所長より説明。阿久比町立ふれあいの森の場内管理作業 

のための休場日を、阿久比町立ふれあいの森の設置及び管理に関する条例施行規則第３条第 

１項第３号の規定に基づき定めるため、議決を求めるもの。 

（休場日 令和７年４月２２日、６月１７日、８月１９日、１０月２１日、１１月１８日、 

令和８年２月１７日） 

 

 上記について決議。異議なく可決。 

 

（３）その他 

   上記議事２件について、「広報あぐい」に掲載する。 

 

４ 報告及び連絡事項     

（１）後援名義許可・報告について 

・令和６年１０月から１２月までの許可申請および実績報告を報告。 

    許可１２件 報告１０件 

 

（２）教育委員会会議行事予定について 

  ・２月教育委員会会議は２月１８日（火）午前９時１０分より公民館３０５にて開催予定 

  ・３月の行事予定（各小中学校卒業式、ほくぶ幼稚園卒園式日程等）を案内。 

  ・令和７年４月以降の教育委員会会議日程（案）の案内 
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（３）その他 

   ・阿久比町特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例の一部を改正 

    する条例について（素案） 

    ⇒来年度より草木以外の東部学区、英比学区、南部学区においても学校運営協議会（コミ 

    ュニティ・スクール）を設置するにあたり、学校運営協議会委員の報酬を定める素案。３月 

定例会（町議会）にて議案上程予定。 

  

・阿久比町立小中学校における学校運営協議会設置規則の一部を改正する規則について 

    （素案） 

    ⇒学校運営協議会委員の報酬の規定を新たに定めるもの。条例改正にあわせ、３月に規則 

改正予定。 

 

    ・阿久比町立地区公民館の管理に係る指定管理者の指定について（素案） 

    ⇒５箇所の阿久比立地区公民館の管理を令和７年４月１日から令和１０年３月３１日まで 

の期間において、各字を指定管理者として行わせる素案。３月定例会（町議会）にて議案上 

程予定（現行の指定管理者は３月末をもって期間満了）。 

 

    ・阿久比町立白沢区民館の管理に係る指定管理者について（素案） 

    ⇒阿久比町立白沢区民館の管理を令和７年４月１日から令和１０年３月３１日までの期間 

において、大字白沢を指定管理者として行わせる素案。３月定例会（町議会）にて議案上程 

予定（現行の指定管理者は３月末をもって期間満了）。 

 

    ・阿久比中学校 学校部活動の地域クラブへの移行について（報告） 

    ⇒阿久比中学校における学校部活動の現状と課題、国の動きの説明をした上で、地域クラ 

ブによる新たな活動のため、施設の利用や指導者の関わり方等諸課題を解決し、事業スキ 

ームを立案する必要がある。阿久比中学校と協議しながら、令和８年９月末までに移行を 

目指す。 

 

    ・令和７年度知多地方教育事務協議会 事業計画書、歳入歳出予算書、会長・事務担当 

     及び監査委員について（報告） 

    ⇒知多地方教育事務協議会の来年度における事業計画、歳入歳出予算等の報告。来年度は 

阿久比町が事務局となる。また、協議会会長として、竹内比名子委員を事務局案として推 

薦する。（全委員、これを了承） 


